
Jeg bor alene

Jeg bor hos mine forældre

Jeg bor sammen med min
kæreste/ægtefælle

Jeg bor sammen med venner/bekendte

Jeg bor sammen med nogen, jeg ikke
har nogen relation til

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

28%

2%

39%

21%

6%

5%

Respondenter

1.835

119

2.584

1.387

413

329

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

14%

85%

1%

Respondenter

942

5.526

45

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

26%

36%

23%

9%

5%

1%

Respondenter

448

612

389

148

86

15

I det følgende vil vi gerne stille et par spørgsmål til din nuværende bolig i København.
 
Bor du alene eller sammen med andre voksne? Sæt et eller flere kryds.
 

Er der børn i husstanden (inkl. delebørn)?
 

Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en
relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.
 
I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg bor sammen med andre, fordi
jeg godt kan lide at have andre mennesker omkring mig.
 

Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en
relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.
 
I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg bor sammen med andre, fordi
det er nødvendigt for at have råd til at bo i København.



Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

60%

28%

8%

2%

1%

1%

Respondenter

1.022

473

134

33

22

14

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

20%

17%

27%

21%

13%

1%

Respondenter

345

292

456

359

222

24

Jeg og/eller min kæreste/ægtefælle ejer
boligen

Jeg og/eller min kæreste/ægtefælle lejer
boligen

Jeg og/eller min kæreste/ægtefælle lejer
et værelse i boligen

Jeg bor i en andelsbolig, hvor jeg og/eller
min kæreste/ægtefælle ejer andelen

Andet

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

14%

47%

11%

11%

15%

1%

Respondenter

909

3.007

715

706

930

91

 

Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en
relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.
 
I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg ville hellere bo alene.
 

Hvilket ejerforhold har du til din nuværende bolig?
 
 

Hvilken form for lejebolig er din nuværende bolig?
 



Almen udlejning

Privat udlejning

Fremleje

Andet

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

38%

42%

8%

4%

8%

Respondenter

1.424

1.563

293

143

283

Villa eller parcelhus

Rækkehus, dobbelthus eller villalejlighed

Etagebolig/lejlighed

Kollegie-, studie- eller ungdomsbolig

Andet

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

3%

82%

11%

2%

1%

Respondenter

122

180

5.184

674

104

54

Mindre end 2.500 kr. om måneden

2.500-4.999 kr. om måneden

5.000-7.499 kr. om måneden

7.500-9.999 kr. om måneden

10.000-14.999 kr. om måneden

15.000-19.999 kr. om måneden

20.000 kr. eller derover om måneden

Ikke relevant, da jeg bor hos mine
forældre

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

23%

25%

15%

17%

9%

4%

1%

4%

Respondenter

145

1.417

1.566

912

1.051

572

242

50

279

Hvilken type bolig er din nuværende bolig?
 

Hvad er de samlede månedlige boligudgifter for din nuværende bolig ekskl. udgifter til vand,
varme, el og gas? I boligudgifter indgår lejeudgift, andelsudgifter, afdrag og rente på boliglån mm.
Hvis du lejer et værelse eller bor i et bofællesskab, bedes du angive din egen andel af
boligudgifterne. 
 



Jeg er flyttet til København for at
uddanne mig.

Jeg er flyttet til København for at arbejde.

Jeg er flyttet til København, fordi flere af
mine venner bor her.

Jeg er flyttet til København for at bo
tættere på/sammen med min

familie/kæreste/ægtefælle.

Jeg er flyttet til København på grund af
andre familiemæssige årsager.

Jeg er flyttet til København på grund af
stemningen i byen og bylivet.

Jeg er flyttet til København på grund af
de kulturelle tilbud, spillesteder, caféer,

byliv osv.

Jeg er flyttet til København på grund af
byens plads til mangfoldighed.

Ingen af ovenstående årsager er
dækkende for, hvorfor jeg er flyttet til

København.

0% 25% 50% 75% 100%

34%

34%

26%

23%

9%

39%

35%

17%

12%

Respondenter

2.084

2.108

1.625

1.435

534

2.433

2.146

1.059

719

Mindre end et år

1-6 år

Mere end 6 år

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

34%

44%

19%

Respondenter

194

2.085

2.715

1.181

I det følgende vil vi spørge ind til, hvorfor du er flyttet til København.
 
Hvorfor er du flyttet til København?
 

Hvor længe regner du med at bo i København?
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens størrelse
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

33%

42%

13%

9%

3%

1%

Respondenter

1.977

2.547

777

520

163

55

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

16%

30%

21%

20%

10%

2%

Respondenter

984

1.818

1.274

1.226

604

132

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

25%

39%

21%

8%

2%

5%

Respondenter

1.503

2.339

1.296

471

147

283

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - De samlede boligudgifter
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens ejerform (f.eks.
ejer/leje/andel)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens boligtype (f.eks.
lejlighed/hus/kollegie)
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

33%

48%

12%

4%

1%

2%

Respondenter

2.001

2.923

709

218

59

127

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

29%

40%

16%

9%

4%

1%

Respondenter

1.762

2.443

938

570

242

83

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

39%

15%

9%

4%

1%

Respondenter

1.904

2.377

881

541

263

72

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Graden af larm fra naboer
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Graden af larm fra trafik/gade
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Luftkvaliteten
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

45%

22%

9%

2%

3%

Respondenter

1.096

2.669

1.294

535

133

177

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

18%

45%

17%

14%

4%

1%

Respondenter

1.074

2.657

1.016

850

258

50

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

38%

43%

11%

6%

1%

1%

Respondenter

2.215

2.527

660

346

88

69

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Graden af renlighed og
mængden af affald i gaden
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til grønne områder og
parker
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Transporttid til
uddannelse/arbejde
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

37%

38%

11%

7%

2%

6%

Respondenter

2.181

2.225

630

401

137

331

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

12%

15%

9%

1%

1%

62%

Respondenter

731

887

512

63

43

3.669

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

53%

36%

6%

4%

1%

1%

Respondenter

3.111

2.102

326

214

68

84

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Transporttid til
folkeskoler/daginstitution
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Adgang til offentlig transport
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til familie
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

16%

33%

20%

10%

6%

15%

Respondenter

971

1.925

1.167

614

368

859

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

47%

17%

6%

2%

5%

Respondenter

1.386

2.777

1.033

332

103

274

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

30%

45%

10%

5%

1%

8%

Respondenter

1.793

2.657

585

319

78

473

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til venner
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Cykelforhold (cykelstier,
cykelparkering)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for transport og
parkering i bil
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

10%

21%

16%

18%

13%

22%

Respondenter

611

1.232

917

1.075

769

1.298

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

12%

46%

23%

13%

3%

3%

Respondenter

688

2.713

1.372

782

174

175

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

49%

43%

5%

1%

1%

1%

Respondenter

2.866

2.543

301

71

36

87

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Tryghed i trafikken
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for at kunne færdes
trygt i nabolaget i dagtimerne
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for at kunne færdes
trygt i nabolaget i aften/nattetimerne
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

26%

46%

15%

8%

2%

2%

Respondenter

1.525

2.740

901

473

145

120

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ikke relevant/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

38%

27%

9%

3%

4%

Respondenter

1.102

2.232

1.589

552

186

244

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

6%

7%

1%

1%

82%

Respondenter

137

356

426

63

58

4.705

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Områdets arkitektur
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af daginstitutioner
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af folkeskoler
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

5%

8%

1%

1%

84%

Respondenter

92

273

432

73

53

4.823

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

9%

11%

2%

1%

75%

Respondenter

122

501

618

134

67

4.304

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

10%

13%

2%

1%

71%

Respondenter

111

603

775

139

56

4.062

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af kommunale
sundhedsydelser (f.eks. hjemmeplejen)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Pris på kommunale ydelser
(f.eks. børnepasning og affaldshentning)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kommunens serviceniveau
(f.eks. kontakt med borgerservice og pladsanvisning)
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

17%

19%

4%

2%

55%

Respondenter

187

989

1.078

246

106

3.140

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

14%

21%

4%

2%

57%

Respondenter

128

795

1.195

244

115

3.269

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

30%

49%

11%

6%

1%

3%

Respondenter

1.724

2.790

643

337

77

175

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Muligheden for
borgerinddragelse (f.eks. høringer om byggeprojekter)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Udbud af byliv (f.eks. butikker,
cafeer, foreninger)
 

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Udbud af kulturtilbud (f.eks.
biblioteker, spillesteder, teatre, større arrangementer)
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

28%

45%

14%

4%

1%

7%

Respondenter

1.613

2.612

796

225

70

430

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds eller utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Uden betydning for mig/Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

13%

39%

20%

7%

2%

18%

Respondenter

766

2.265

1.134

419

107

1.056

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

18%

74%

7%

1%

Respondenter

1.023

4.117

391

63

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

60%

35%

3%

2%

Respondenter

3.362

1.985

158

89

Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Tilgængelighed af sports- og
idrætsfaciliteter
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen er stor
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen er billig
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

8%

57%

33%

2%

Respondenter

439

3.213

1.825

117

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

59%

8%

1%

Respondenter

1.773

3.280

468

73

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

56%

10%

2%

Respondenter

1.784

3.143

571

95

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

54%

41%

5%

1%

Respondenter

3.004

2.270

255

65

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen har adgang til egen have
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - Egen altan
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - Adgang til udendørsarealer (f.eks. gårdhave
eller tagterrasse)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At der ikke er meget larm fra naboer
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At der ikke er meget larm fra trafik/gade
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

48%

46%

5%

1%

Respondenter

2.668

2.584

290

52

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

69%

26%

2%

2%

Respondenter

3.789

1.438

111

135

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

65%

32%

1%

1%

Respondenter

3.565

1.775

68

64

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

49%

47%

3%

1%

Respondenter

2.683

2.569

159

61

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At luften i området er ren
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At der er rent og ikke ligger affald i gaden
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til grønne områder og parker
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort transporttid til uddannelse/arbejde
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

55%

37%

5%

3%

Respondenter

3.025

2.015

288

143

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

19%

59%

15%

7%

Respondenter

1.022

3.251

838

360

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

26%

65%

6%

3%

Respondenter

1.425

3.545

352

148

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

14%

12%

52%

23%

Respondenter

761

653

2.825

1.231

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til familie
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til venner
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort transporttid til
folkeskoler/daginstitution
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - God adgang til offentlig transport
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

75%

21%

2%

1%

Respondenter

4.102

1.175

113

79

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

64%

26%

7%

3%

Respondenter

3.488

1.447

392

143

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

36%

33%

27%

5%

Respondenter

1.946

1.804

1.466

254

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

73%

23%

3%

2%

Respondenter

3.968

1.231

145

126

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Gode cykelforhold (cykelstier,
cykelparkering)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - God mulighed for transport og parkering i
bil
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Tryghed i trafikken
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At kunne færdes trygt i nabolaget i
dagtimerne
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

86%

11%

1%

2%

Respondenter

4.717

580

77

96

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

83%

13%

1%

2%

Respondenter

4.557

733

79

100

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

20%

63%

14%

2%

Respondenter

1.120

3.456

761

132

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

22%

6%

54%

18%

Respondenter

1.160

324

2.885

955

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At kunne færdes trygt i nabolaget i
aften/nattetimerne
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Flot og spændende arkitektur
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af daginstitutioner
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af folkeskoler
 



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

6%

54%

18%

Respondenter

1.217

298

2.860

948

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

31%

13%

41%

15%

Respondenter

1.666

679

2.158

820

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

21%

24%

39%

16%

Respondenter

1.107

1.277

2.077

861

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

33%

28%

26%

14%

Respondenter

1.739

1.471

1.360

753

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af kommunale
sundhedsydelser (f.eks. hjemmeplejen)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Lav pris på kommunale ydelser (f.eks.
børnepasning og affaldshentning)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Højt kommunalt serviceniveau (f.eks.
kontakt med borgerservice og pladsanvisning)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Borgerinddragelse (f.eks. høringer om
byggeprojekter)



Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

24%

33%

28%

14%

Respondenter

1.286

1.769

1.513

754

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

54%

41%

3%

3%

Respondenter

2.869

2.169

151

134

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

46%

44%

6%

4%

Respondenter

2.458

2.366

310

188

Det er en nødvendighed

Det er rart, men det er ikke en
nødvendighed

Det har ingen betydning for mig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

40%

44%

12%

4%

Respondenter

2.112

2.352

625

234

 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Stort og varieret udbud af byliv (f.eks.
butikker, cafeer, foreninger)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Stort og varieret udbud af kulturtilbud
(f.eks. biblioteker, spillesteder, teatre, større arrangementer)
 

Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Tilgængelighed af sports- og
idrætsfaciliteter
 

I det følgende vil vi gerne stille et par spørgsmål til betydningen af klima for dit boligvalg.
 
Personligt klimaaftryk er et begreb, der beskriver den samlede CO2-udledning, som man



Meget vigtigt

Vigtigt

Lidt vigtigt

Slet ikke vigtigt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

26%

44%

23%

5%

3%

Respondenter

1.387

2.309

1.195

253

147

Meget vigtigt

Vigtigt

Lidt vigtigt

Slet ikke vigtigt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

41%

18%

5%

5%

Respondenter

1.678

2.153

930

255

267

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

91%

6%

3%

Respondenter

4.793

313

174

forårsager med sine handlinger. Man kan f.eks. mindske sit klimaaftryk ved at spise mindre kød,
købe mere genbrug, spare på varme i sin bolig, foretage færre rejser mv. 
 
Hvor vigtigt er det for dig generelt at forsøge at mindske dit personlige klimaaftryk?
 
 

Hvor vigtigt er det for dig, at forsyningsselskaberne leverer grøn energi til din bolig (f.eks. i form af
grøn strøm og varme)?
 

Forsøger du generelt at spare på dit energiforbrug i din bolig (f.eks. ved at spare på varme- og/eller
elforbruget)?
 

Hvad er den primære årsag til, at du forsøger at spare på dit energiforbrug?
 
Personligt klimaaftryk er et begreb, der beskriver den samlede CO2-udledning, som man
forårsager med sine handlinger. Det kan være CO2-udledninger forbundet med privat forbrug og
bolig f.eks. i forbindelse med opvarmning, elforbrug eller opførelse og vedligeholdelse af boligen.
 



Jeg vil spare penge

Jeg vil mindske mit personlige
klimaaftryk

Anden årsag

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

53%

44%

2%

1%

Respondenter

2.540

2.092

89

67

Ja, jeg kender energimærket

Nej, jeg kender ikke energimærket

Jeg ved ikke, hvad et energimærke er

0% 25% 50% 75% 100%

28%

66%

6%

Respondenter

1.472

3.498

302

Meget vigtigt

Vigtigt

Lidt vigtigt

Slet ikke vigtigt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

5%

15%

21%

36%

24%

Respondenter

243

792

1.092

1.894

1.248

I en storby

I forstaden

I en mindre by

På landet

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

30%

7%

12%

17%

34%

Respondenter

1.596

379

632

878

1.781

Kender du din nuværende boligs/bygnings energimærke?
 

Hvor vigtigt var boligens energimærke, da du valgte din nuværende bolig?
 
 

Tænker du, at det er mest klimavenligt at bo...
 

Hvor vigtigt var det for dig, da du flyttede til København, om boligen var klimavenlig?
 



Meget vigtigt

Vigtigt

Lidt vigtigt

Slet ikke vigtigt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

4%

14%

26%

40%

16%

Respondenter

204

763

1.362

2.083

853

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

26%

52%

23%

Respondenter

1.348

2.718

1.197

Mindre end 1.000 kr. om måneden

Mellem 1.000-1.999 kr. om måneden

2.000 kr. eller derover om måneden

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

53%

31%

6%

10%

Respondenter

720

412

78

136

Ville du være villig til at betale mere i boligudgifter for en bolig, som er mere klimavenlig?
 

Hvor meget ville du være villig til at betale mere om måneden i boligudgifter for, at din bolig til
gengæld er mere klimavenlig?
 

I det følgende vil vi spørge ind til, hvorfor du har valgt at flytte til Københavns Kommune frem for
en af omegnskommunerne.
 
Er der nogen af følgende omegnskommuner, som du overvejede at flytte til frem for at flytte til
Københavns Kommune? Sæt et eller flere kryds.
 
 



Jeg overvejede ikke at flytte til en
omegnskommune

Frederiksberg Kommune

Tårnby Kommune

Dragør Kommune

Hvidovre Kommune

Rødovre Kommune

Glostrup Kommune

Gladsaxe Kommune

Gentofte Kommune

Ballerup Kommune

Herlev Kommune

Lyngby-Taarbæk Kommune

Vallensbæk Kommune

Albertslund Kommune

Brøndby Kommune

Ishøj Kommune

Høje Taastrup Kommune

Roskilde Kommune

0% 25% 50% 75% 100%

42%

46%

5%

3%

7%

7%

3%

4%

9%

3%

4%

8%

2%

2%

2%

1%

2%

5%

Respondenter

2.227

2.442

277

171

345

375

151

219

493

160

184

440

92

86

127

65

126

267

Er nogen af følgende årsager medvirkende til, at Københavns Kommune er mere attraktiv for dig
end en af omegnskommunerne? Sæt et eller flere kryds.
 



Kortere afstand til uddannelse/arbejde

Kortere afstand til familie/venner

Bedre transportmuligheder

Bedre byliv

Bedre kulturliv

Byens arkitektur

Større mangfoldighed

Andre årsager

0% 25% 50% 75% 100%

59%

41%

52%

56%

47%

23%

31%

23%

Respondenter

3.081

2.131

2.723

2.922

2.479

1.229

1.617

1.212

Grundskole/folkeskole (inkl. delvis
gennemført)

Gymnasial uddannelse (f.eks. STX, HF,
HH, HHX, HTX, IB)

Erhvervsfaglig uddannelse (f.eks. EUD,
EUX, EUV)

Kort videregående uddannelse (f.eks.
tandplejer, farmakonom, finansøkonom)

Mellemlang videregående uddannelse (f.
eks. lærer, sygeplejerske, pædagog)

Lang videregående uddannelse

Ph.d. og forskeruddannelse

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

32%

7%

6%

16%

31%

3%

2%

Respondenter

174

1.696

382

297

818

1.618

138

116

Til slut vil vi gerne stille et par baggrundsspørgsmål.
 
Hvad er din højeste fuldførte uddannelse?
 

Hvad er din personlige månedlige indkomst før skat og uden pension? Inkl. SU og andre
overførelsesindkomster. 
 



Mindre end 10.000 kr. om måneden

10.000-14.999 kr. om måneden

15.000-19.999 kr. om måneden

20.000-29.999 kr. om måneden

30.000-39.999 kr. om måneden

40.000-49.999 kr. om måneden

50.000-59.999 kr. om måneden

60.000-74.999 kr. om måneden

75.000 kr. eller derover om måneden

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

14%

8%

14%

15%

9%

5%

3%

4%

5%

Respondenter

1.190

751

395

714

761

488

278

181

188

287

Mindre end 10.000 kr. om måneden

10.000-24.999 kr. om måneden

25.000-49.999 kr. om måneden

50.000-74.999 kr. om måneden

75.000-99.999 kr. om måneden

100.000-149.999 kr. om måneden

150.000 kr. eller derover om måneden

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

9%

19%

25%

14%

8%

5%

2%

17%

Respondenter

486

992

1.282

742

437

280

125

881

Hvad er husstandens månedlige indkomst før skat og uden pension? Inkl. SU og andre
overførelsesindkomster. 
 

Hvad er din primære beskæftigelse?
 



I arbejde (inkl. både ansatte og
selvstændige)

Under uddannelse

Arbejdssøgende (f.eks. dagpenge)

Midlertidigt udenfor arbejdsmarkedet (f.
eks. sygemeldt eller på barsel)

Permanent udenfor arbejdsmarkedet (f.
eks. pension eller førtidspension)

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

56%

30%

3%

2%

6%

2%

Respondenter

2.908

1.580

178

119

335

104


	I det følgende vil vi gerne stille et par spørgsmål til din nuværende bolig i København.

Bor du alene eller sammen med andre voksne? Sæt et eller flere kryds.
	Er der børn i husstanden (inkl. delebørn)?
	Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.

I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg bor sammen med andre, fordi jeg godt kan lide at have andre mennesker omkring mig.
	Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.

I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg bor sammen med andre, fordi det er nødvendigt for at have råd til at bo i København.
	Du har angivet, at du bor sammen med nogen, der er venner/bekendte, eller som du ikke har en relation til. Vi vil gerne stille et par spørgsmål til dette.

I hvilket omfang beskriver følgende udsagn din boligsituation? - Jeg ville hellere bo alene.
	Hvilket ejerforhold har du til din nuværende bolig?
 
	Hvilken form for lejebolig er din nuværende bolig?
	Hvilken type bolig er din nuværende bolig?
	Hvad er de samlede månedlige boligudgifter for din nuværende bolig ekskl. udgifter til vand, varme, el og gas? I boligudgifter indgår lejeudgift, andelsudgifter, afdrag og rente på boliglån mm. Hvis du lejer et værelse eller bor i et bofællesskab, bedes du angive din egen andel af boligudgifterne. 
	I det følgende vil vi spørge ind til, hvorfor du er flyttet til København.

Hvorfor er du flyttet til København?
	Hvor længe regner du med at bo i København?
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens størrelse
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - De samlede boligudgifter
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens ejerform (f.eks. ejer/leje/andel)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Boligens boligtype (f.eks. lejlighed/hus/kollegie)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Graden af larm fra naboer
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i den bolig, du bor i nu? - Graden af larm fra trafik/gade
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Luftkvaliteten
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Graden af renlighed og mængden af affald i gaden
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til grønne områder og parker
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Transporttid til uddannelse/arbejde
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Transporttid til folkeskoler/daginstitution
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Adgang til offentlig transport
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til familie
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Afstand til venner
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Cykelforhold (cykelstier, cykelparkering)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for transport og parkering i bil
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Tryghed i trafikken
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for at kunne færdes trygt i nabolaget i dagtimerne
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Mulighed for at kunne færdes trygt i nabolaget i aften/nattetimerne
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i det område, du bor i nu? - Områdets arkitektur
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af daginstitutioner
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af folkeskoler
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kvaliteten af kommunale sundhedsydelser (f.eks. hjemmeplejen)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Pris på kommunale ydelser (f.eks. børnepasning og affaldshentning)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Kommunens serviceniveau (f.eks. kontakt med borgerservice og pladsanvisning)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Muligheden for borgerinddragelse (f.eks. høringer om byggeprojekter)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Udbud af byliv (f.eks. butikker, cafeer, foreninger)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Udbud af kulturtilbud (f.eks. biblioteker, spillesteder, teatre, større arrangementer)
	Hvor tilfreds er du med følgende forhold i Københavns Kommune? - Tilgængelighed af sports- og idrætsfaciliteter
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen er stor
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen er billig
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At boligen har adgang til egen have
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - Egen altan
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - Adgang til udendørsarealer (f.eks. gårdhave eller tagterrasse)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At der ikke er meget larm fra naboer
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en bolig for dig? - At der ikke er meget larm fra trafik/gade
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At luften i området er ren
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At der er rent og ikke ligger affald i gaden
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til grønne områder og parker
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort transporttid til uddannelse/arbejde
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til familie
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort afstand til venner
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Kort transporttid til folkeskoler/daginstitution
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - God adgang til offentlig transport
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Gode cykelforhold (cykelstier, cykelparkering)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - God mulighed for transport og parkering i bil
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Tryghed i trafikken
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At kunne færdes trygt i nabolaget i dagtimerne
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - At kunne færdes trygt i nabolaget i aften/nattetimerne
	Hvor vigtige er følgende forhold ved et område for dig? - Flot og spændende arkitektur
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af daginstitutioner
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af folkeskoler
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Høj kvalitet af kommunale sundhedsydelser (f.eks. hjemmeplejen)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Lav pris på kommunale ydelser (f.eks. børnepasning og affaldshentning)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Højt kommunalt serviceniveau (f.eks. kontakt med borgerservice og pladsanvisning)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Borgerinddragelse (f.eks. høringer om byggeprojekter)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Stort og varieret udbud af byliv (f.eks. butikker, cafeer, foreninger)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Stort og varieret udbud af kulturtilbud (f.eks. biblioteker, spillesteder, teatre, større arrangementer)
	Hvor vigtige er følgende forhold ved en kommune for dig? - Tilgængelighed af sports- og idrætsfaciliteter
	I det følgende vil vi gerne stille et par spørgsmål til betydningen af klima for dit boligvalg.

Personligt klimaaftryk er et begreb, der beskriver den samlede CO2-udledning, som man forårsager med sine handlinger. Man kan f.eks. mindske sit klimaaftryk ved at spise mindre kød, købe mere genbrug, spare på varme i sin bolig, foretage færre rejser mv. 

Hvor vigtigt er det for dig generelt at forsøge at mindske dit personlige klimaaftryk?
 
	Hvor vigtigt er det for dig, at forsyningsselskaberne leverer grøn energi til din bolig (f.eks. i form af grøn strøm og varme)?
	Forsøger du generelt at spare på dit energiforbrug i din bolig (f.eks. ved at spare på varme- og/eller elforbruget)?
	Hvad er den primære årsag til, at du forsøger at spare på dit energiforbrug?

Personligt klimaaftryk er et begreb, der beskriver den samlede CO2-udledning, som man forårsager med sine handlinger. Det kan være CO2-udledninger forbundet med privat forbrug og bolig f.eks. i forbindelse med opvarmning, elforbrug eller opførelse og vedligeholdelse af boligen.
	Kender du din nuværende boligs/bygnings energimærke?
	Hvor vigtigt var boligens energimærke, da du valgte din nuværende bolig?
 
	Tænker du, at det er mest klimavenligt at bo...
	Hvor vigtigt var det for dig, da du flyttede til København, om boligen var klimavenlig?
	Ville du være villig til at betale mere i boligudgifter for en bolig, som er mere klimavenlig?
	Hvor meget ville du være villig til at betale mere om måneden i boligudgifter for, at din bolig til gengæld er mere klimavenlig?
	I det følgende vil vi spørge ind til, hvorfor du har valgt at flytte til Københavns Kommune frem for en af omegnskommunerne.

Er der nogen af følgende omegnskommuner, som du overvejede at flytte til frem for at flytte til Københavns Kommune? Sæt et eller flere kryds.
 
	Er nogen af følgende årsager medvirkende til, at Københavns Kommune er mere attraktiv for dig end en af omegnskommunerne? Sæt et eller flere kryds.
	Til slut vil vi gerne stille et par baggrundsspørgsmål.

Hvad er din højeste fuldførte uddannelse?
	Hvad er din personlige månedlige indkomst før skat og uden pension? Inkl. SU og andre overførelsesindkomster. 
	Hvad er husstandens månedlige indkomst før skat og uden pension? Inkl. SU og andre overførelsesindkomster. 
	Hvad er din primære beskæftigelse?


